
PC 20180201 La France s’engage (jusqu’au 21 février 2018)
Bonjour. La Fondation « la France s’engage », reconnue d’utilité publique, a lancé l’édition 2018 de son concours national. Il a pour objectif de faire connaitre et de financer les initiatives qui portent l’innovation sociale au service d’une économie plus juste et solidaire. Ouvert aux associations, aux fondations, ainsi qu’aux entreprises du secteur de l’économie sociale et solidaire, basées en France, les candidats ont jusqu’au 21 février pour postuler. Ce concours récompensera des projets évalués à l’aulne de 4 critères : l’impact social, l’innovation, la capacité de changement d’échelle et l’efficacité démontrée. Toutes les infos sont sur : fondationlafrancesengage.org
Les lauréats bénéficieront d’un financement de 50 000 à 300 000 euros, d’un accompagnement sur trois ans avec l’objectif d’accélérer leur développement ainsi que le label « La France s’engage ». Bonne chance à tous et à bientôt pour un nouvel agenda de l’entreprise.

PC 20180202 Prix Moovjee (jusqu’au 1er mars 2018)
Bonjour. Le Prix Moovjee 2018 est lancé !  Depuis 8 ans, des jeunes entrepreneurs tels que Faguo, Marlette, Borderline, Des Bras en Plus, Echy, Jimini’s, EBS Isolation et Percko se sont succédés sur le podium du Prix Moovjee. Ce sont aujourd’hui des entreprises et des entrepreneurs reconnus pour leur succès. Le Prix Moovjee est un véritable accélérateur et un tremplin pour votre entreprise ou votre future entreprise. Vous avez entre 18 et 26 ans inclus ou 30 ans pour les doctorants, vous êtes entrepreneur, porteur de projet, autoentrepreneur,  et vous souhaitez leur succéder ? Postulez alors au prix Moovjee. Vous avez jusqu’au 1er mars 2018. Deux grands prix sont en jeu, le Grand Prix Moovjee pour les entrepreneurs et le Prix « Pilote » pour les porteurs de projet ou auto-entrepreneurs. Tentez également votre chance pour l’une des 5 mentions : Community Entrepreneur, Etudiant-Entrepreneur, Premiers Pas vers l’Export, Engagement Citoyen et Innovation Technologique. L’ensemble des lauréats et finalistes seront primés. A la clé, une dotation globale d’un montant de 150 000 euros à partager. Pour postuler ou obtenir plus d’informations : rendez- vous sur moovjee.fr/prix-moovjee.  Bonne chance à tous et à bientôt pour un nouvel agenda de l’entreprise



PC 20180203 Start-up toi même (jusqu’au 4 mai 2018)

Bonjour, La deuxième édition de « Start-up toi-même » est lancée. C’est un concours d’idées digitales réservé aux 13-17 ans imaginé par l’agence de stratégie digitale BiiG. Les pré-inscriptions sont ouvertes jusqu’au 4 mai sur le site 3w.startuptoimeme.com. Ce concours se déroule en plusieurs étapes :
-Une première sélection sur dossier aura lieu au printemps 2018. L’un des critères principaux de sélection est celui de la faisabilité du projet.
-Ensuite, les candidats retenus à l’issue de cette étape bénéficieront de formations dans le cadre de six ateliers, par exemple « business model », « besoins technologiques » ou « communication », leur permettant d’affiner et de préciser leur projet, qu’ils défendront ensuite devant un jury.
-Puis, ce jury, composé d’experts, de startupers, d’innovateurs, retiendra dix finalistes, qui gagneront l’accès à une semaine d’insertion en entreprise ou dans un incubateur durant l’été. Chaque candidat disposera à l’issue de cette session d’un dossier complet lui permettant de défendre efficacement son idée lors d’une présentation finale. 
-Enfin, la finale du concours aura lieu à l’automne. Les prix seront remis par le secrétaire d’Etat au Numérique.
Ce concours vous intéresse ? Alors rendez-vous sur startuptoimeme.com
Bonne chance et à bientôt pour un nouvel agenda de l’entreprise.

PC 20180204 concours idée  (jusqu’au 6 avril 2018)
Bonjour. Qui n’a jamais rêvé de développer sa propre entreprise sans pour autant oser franchir le pas ? Pour tous ceux qui auraient besoin d’un coup de pouce, Cœur d’Essonne Agglomération organise, pour la 2ème année, le concours d’idée à la création et au développement d’activité. Selon le stade de développement, les candidats peuvent s’inscrire au prix d’idée de création ou au prix d’idée de développement d’activité. Vous avez jusqu’au 6 avril 2018 pour déposer votre candidature.  L’originalité du projet mais aussi son réalisme et la qualité des dossiers, l’idée, les motivations, l’étude de marché seront déterminants pour départager les candidats. Toutes les informations de ce concours sont sur coeuressonne.fr. Bonne chance à tous et à bientôt pour un nouvel agenda de l’entreprise
 

PC 20180205 Entrepreneur leader (pas de limite de date)

Bonjour. La Région Île-de-France met en place un nouveau dispositif intitulé « Entrepreneur #LEADER » pour accompagner plus efficacement les créateurs et les repreneurs d'entreprises. Les entrepreneurs franciliens seront ainsi davantage accompagnés dans la durée : en amont de la création d'entreprise, lors du premier financement, et jusqu'à la phase post-création de l'entreprise. Le réseau régional d'appui aux entrepreneurs BGE assurera le suivi sur la phase qui précède la création d'entreprise, InitiActive Ile-de-France sur la phase de financement de la création d'entreprise et la Chambre de commerce et d'industrie Paris Ile-de-France sur la phase qui suit la création d'entreprise et ce jusqu'à trois ans après la création. L'objectif est d'arriver à un taux de pérennité des entreprises de 60 pour cent à 5 ans, et de 25 pour cent des créateurs et repreneurs franciliens accompagnés, soit 15 000 personnes par an contre 12 pour cent aujourd'hui. Autre objectifs atteindre 50 pour cent de femmes créatrices d'entreprises contre moins de 40 pour cent aujourd'hui, 15 pour cent de créateurs-repreneurs issus des territoires fragiles contre 10 pour cent  aujourd'hui et 60 pour cent de l'offre d'accompagnement ciblée sur les demandeurs d'emploi. Il s’agit aussi de rendre l'offre d'accompagnement :
-beaucoup plus lisible,
-accessible sur tous les territoires
[bookmark: _GoBack]-et coordonnée entre tous les acteurs. Franciliens et franciliennes qui souhaitez entreprendre, ayez désormais le reflexe  « Entrepreneur #LEADER ». Je vous souhaite de réussir dans votre parcours entrepreneurial. A bientôt pour un nouvel agenda de l’entreprise.
 


